



14 वें स्थापना दिवस के अवसर पर माननीय प्रबन्ध निदेशक, हिमाचल प्रदेश पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड का सन्देश

हिमाचल प्रदेश पावर कॉर्पोरेशन के 14 वें स्थापना दिवस के शुभ अवसर पर मैं आप सभी को शुभकामनाएं देता हूँ। जैसा कि विदित है हमारी संस्था 18 दिसम्बर, 2006 को अस्तित्व में आई थी और इस संस्था का कार्य ऊर्जा उत्पादन द्वारा देश एवं प्रदेश के निर्माण में सहभागिता सुनिश्चित करना है। इस प्रकार इस संस्था का प्रत्येक व्यक्ति राष्ट्र एवं राज्य के विकास में सहयोग कर रहा है।

हमारा निगम एक सक्षम संस्था बनने की ओर अग्रसर है। मुझे पूर्ण विश्वास है कि आपकी लगन एवं मेहनत से हम अपने लक्ष्यानुसार विभिन्न परियोजनाओं का कार्य पूर्ण कर लेंगे तथा प्रदेश सरकार की अपेक्षाओं पर खरा उतरेंगे।

आप सभी के अथक प्रयासों से निगम ने तीन जल विद्युत् परियोजनाएं और एक सौर परियोजना क्रियान्वित कर ली हैं। 100 मेगावाट क्षमता की सैज जल विद्युत् परियोजना, 65 मेगावाट क्षमता की काशंग जल विद्युत् परियोजना और 5 मेगावाट क्षमता की बेरा डोल सौर पावर परियोजना के निर्माण द्वारा हमने अपनी कार्य क्षमता सिद्ध की है। हाल ही में 111 मेगावाट क्षमता की सावड़ा- कुड्डु जल विद्युत् परियोजना के संचालन द्वारा हमने ऊर्जा क्षेत्र की अग्रिम पंक्ति कम्पनीज़ में अपना स्थान अथक बनाया है। इन चार विद्युत् परियोजनाओं के क्रियान्वयन द्वारा हिमाचल प्रदेश पावर कॉर्पोरेशन 281 मेगावाट उत्पादन क्षमता की कम्पनी बन चुका है।



Himachal Pradesh Power Corporation Limited

(A State Government Undertaking)

Himfed Building, BCS, New Shimla, Shimla-171009

CIN : U40101HP2006SGC030591



हमारा उद्देश्य प्रदेश को बिजली के क्षेत्र में आत्मनिर्भर बनाने के साथ-साथ राष्ट्र को स्वच्छ, पर्यावरणमित्र एवं भरोसेमंद ऊर्जा उपलब्धता सुनिश्चित करना है। आप सभी सहमत होंगे कि अभी बहुत कुछ और करने को है और मंज़िलें अभी और भी हैं। हमें अपनी पूरी लगन एवं मेहनत से इस संस्था को ऊर्जा क्षेत्र में कार्य कर रही कम्पनियों में शिखर तक ले जाना है। इसके लिए हमें अपने कार्य में और अधिक निपुणता लानी होगी।

मुझे पूर्ण विश्वास है कि आप सभी के सहयोग से यह संस्था अप्रैल, 2024 तक 861 मेगावाट उत्पादन क्षमता हासिल करने के लक्ष्य को प्राप्त करेगी। इस लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए हम सभी को पूर्ण समर्पण, कर्तव्य निष्ठा तथा समन्वय से लक्षित प्रयास करना होगा।

अन्त में, आने वाले नव-वर्ष के लिए मैं आप सभी को और आपके परिवार को शुभकामनाएं देता हूँ।

जय हिन्द, जय हिमाचल।

(अमित कश्यप, आई.ए.एस.)

प्रबन्ध निदेशक

हि.प्र.पाँ.काँ.लि.